



Вот она наш юбиляр - Нина Александровна КАНАХИСТОВА. Ей – 85! Родилась она в крестьянской семье. Детство пришлось на трудные годы. В семье было трое детей. Училась в Каиловской школе, а проживала в деревне Рылово. В 1939 году случилась беда. В полночь начался пожар: сгорел их дом, вся одежда, продукты и имущество. К началу войны Нина успела закончить пятый класс. С лета 1941 года началась ее трудовая деятельность. Два года она работала в колхозе вместе с мамой на полевых работах. В разгар войны, летом 1943 года, поступила на работу ученицей счетовода в Улейминское сельпо. Продолжила образование в вечернее время в школе.

Двадцать лет труда были посвящены бухгалтерской деятельности, а когда построили Дом культуры в 1961 году в деревне Володинское, перешла работать заведующей библиотекой. Вот здесь и проявились ее организаторские способности. Прежде всего, Нина Александровна навела удивительный порядок в помещении библиотеки. Она принимала активное участие во всех мероприятиях, которые проводились в Доме культуры, а их было много. Работали кружки: хоровой, драматический, кукольный. Проводились «Огоньки», читательские конкурсы, праздники, «Проводы русской зимы». А какие были оформлены альбомы в библиотеке по истории колхоза Улейма! За добросовестную работу Нина Александровна не раз награждалась почетными грамотами. Была отмечена грамотой Министерства культуры за подписью Елены ФУРЦЕВОЙ.

Кроме своей основной работы она вела большую общественную работу в колхозе «Улейма». Была секретарем комсомольской партийной организации. По своему характеру Нина Александровна настойчива и целеустремленна. Если она бралась за какое-либо дело, она всегда доводила его до конца. Вместе с мужем Константином

Ивановичем воспитали пятерых детей, достойных уважения. Она давным-давно уже городской житель. Но до сих пор Нина Александровна приглашает на чашечку чая друзей и подруг из села, а от общения с ней всегда чувствуется радость и прибывает новая энергия.

Уважаемая Нина Александровна, с Юбилеем Вас! Здоровья, оптимизма, задора на долгие годы. Живите на радость всем родным – детям, внукам, правнукам и друзьям.

На снимке: Н.А. КАНАХИСТОВА (справа) со своими друзьями супругами Михаилом и Еленой СМИРНОВЫМИ

"Угличанин" №14 (367) от 16.04.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}